                                           ПРОТОКОЛ      № 2  

заседания антитеррористической комиссии Адашевского 

                                          сельского поселения 

30.03.2020г.                                     с.Адашево                                      16-00 часов  

Председательствовал: Киселев В.И – Глава Адашевского сельского поселения, председатель комиссии. 

Присутствовали: Киселев В.А. – депутат Совета депутатов Адашевского сельского поселения  -  заместитель председателя комиссии.

Секретарь -  Самсонова М.В.   

Члены комиссии: 

1. Радаев В.А. – житель села Адашево по улице Ленина; 

2. Киселев Н.А. –  преподаватель ОБЖ Адашевской СОШ; 

3. Байчурин Р.Н.– участковый уполномоченный полиции ПП№10 ММО МВД РФ «Ковылкинский»(по согласованию);

В работе  заседания антитеррористической  комиссии  Адашевского сельского поселения присутствовало ограниченное количество людей из-за  коронавирусной инфекции. Наиболее важные вопросы руководителям учреждений и организаций были переданы по телефону.
Повестка дня:

1.Обеспечение безопасности при проведении массовых мероприятий во время православных торжеств  17-18 апреля 2020 года  и проведение празднования 75-летия Победы в ВОВ в период коронавирусной инфекции
2.Обеспечение противопожарной безопасности в весенне-летний период в условиях короновирусной инфекции.
По первому вопросу «Обеспечение безопасности при проведении массовых мероприятий во время православных торжеств  17-18 апреля 2020 года» слушали главу Адашевского сельского поселения Киселева В.И.:
- В целях недопущения осложнения оперативной обстановки и предотвращения террористических актов во взаимодействии с органами внутренних дел и другими заинтересованными ведомствами необходимо  оценить достаточность сил и средств, привлекаемых к участию в осуществлении мер для проведения антитеррористических мероприятий на территории Адашевского сельского поселения в местах где будет массовое пребывание граждан. У нас таким объектом является  Троицкий храм села Адашево. Там в ночь с  семнадцатого на восемнадцатое  апреля будет проходить ночное богослужение. Первый раз служба будет проходить в ограниченном количестве только работниками Троицкого храма, без прихожан. Наша задача ограничить доступ в храм, исключить скопление людей в храме из-за угрозы заражения коронавирусной инфекцией. Во время богослужения будем дежурить совместно с работниками полиции.
Все мы  готовимся и очень ждем Праздник к 75-летию Победы.Возможно он пройдет без торжественных мероприятий и ограничится возложением венка к памятнику воинам в нашем селе.Но будем совместно с сотрудниками полиции дежурить возле памятника, чтобы не допустить около него скопления людей.

    Для пресечения террористических и экстремистских проявлений в праздничные дни надо соблюдать строжайшие меры.   Всем нужно быть  бдительными и не допускать никаких правонарушений. От этих мероприятий зависит жизнь и здоровье сельчан.

Комиссия решила:

     Во время Пасхального богослужения с семнадцатого на восемнадцатое  апреля в Троицком храме и 9 мая на площади возле памятника участникам ВОВ 1941-1945гг. организовать дежурство работников администрации Адашевского сельского поселения совместного с работниками полиции. О нарушениях оперативной обстановки, угрозах возникновения чрезвычайных ситуаций незамедлительно информировать  МВД по РМ (тел 47-77-71 или 02) УФБС России по Республике Мордовия (тел.28-28-28), ГУ МЧС России по Республике Мордовия (тел.56-38-38)
       Провести информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на то,чтобы граждане воздержались от посещения храма и провели пасхальные мероприятия в  кругу своей семьи, не приходили, как обычно ежегодно к памятнику участникам ВОВ 1941-1945гг.,не подвергали опасности свое  здоровье и здоровье родных. 
По второму вопросу «Обеспечение противопожарной безопасности в весенне-летний период» слушали Киселева В.И. – главу сельского поселения.

Приближается пожароопасный  сезон. Важно пресекать случаи пожаров в частном секторе и на хозяйственных объектах.  Сельский клуб, школа, Троицкий храм, магазины должны быть безопасными. Особое внимание нужно уделять частному сектору, где есть неблагополучные семьи, семьи, где живут люди преклонного возраста, больные. Делать все, чтобы на  объектах не допустить противоправных действий, в результате которых могут произойти гибель людей, нарушения энерго, тепло и газо и водоснабжения. 
Пандемия усложнила работу по проведению полных мер пожарной безопасности. Подворные обходы домов с проведением инструктажа по пожарной безопасности и раздачей   листовок по противопожарной  и антитеррористической безопасности,скорее всего будут в полной мере проведены после ослабления  вирусной инфекции. Но такую работу будем вести по телефону. Обзвоним всех домовладельцев,напомним,что пожар не щадит ни имущество, ни людей.Возможна передача  памяток по пожарной безопасности по почте. Материалы разместим на всех информацимонных щитах на территории Адашевского сельского поселения.
Комиссия решила:
   Соблюдая все меры безопасности во время коронавирусной инфекции,члены АТК; работники Администрации Адашевского сельского поселения будут постоянно следить за  состоянием антитеррористической защищенности, противопожарной безопасности объектов здравоохранения, образования и культуры. Результаты работы докладывать Главе Адашевского сельского поселения, в антитеррористическую комиссию  Адашевского сельского поселения  для принятия мер и контроля за устранением выявленных недостатков.
 Руководителям объектов образования, здравоохранения и культуры организовать по телефонной связи рекомендуем практиковать проведение инструктажей с персоналом по вопросу усиления мер антитеррористической защищенности зданий, сооружений и прилегающей территории.

Продолжать разъяснительную работу среди населения с соблюдением мер безопасноти, чтобы не допустить заражения коронавирусной инфекцией.
Председатель АТК                                    В.И.Киселев
Секретарь   АТК                                        М.В.Самсонова
